
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.3.2021 16:53:17 57 / 100 Гасанов Емін Джейхунович 11-А клас, Школа І-ІІІ ступенів №101

3.3.2021 17:13:09 77 / 100 Нагорна Сніжана АнатоліївнаОЗ Менська гімназія

3.4.2021 17:17:42 32 / 100 Тітаровський Олександр Романович11 клас 
Серединський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ рівнів імені В. М. Думанського Джулинської сільської ради Гайсинський район



Email 1. Аутекологія – це: 2. Біоенергія це: 3. Яка енергія в мобільному телефоні перетворюється на електричну?  

em.gas@icloud.com б) розділ екології, що вивчає взаємовідносини окремих видів організмів з довкіллям та вплив чинників довкілля на окремі організми, їхні популяції та видив) енергія, що утворюється в процесі життєдіяльності організмуг) хімічна

snegkanagorna4@gmail.comб) розділ екології, що вивчає взаємовідносини окремих видів організмів з довкіллям та вплив чинників довкілля на окремі організми, їхні популяції та видиа) енергія, що вивільняється в результаті переробки різних видів біомасиг) хімічна

sashakzhs@gmail.com б) розділ екології, що вивчає взаємовідносини окремих видів організмів з довкіллям та вплив чинників довкілля на окремі організми, їхні популяції та видив) енергія, що утворюється в процесі життєдіяльності організмуг) хімічна



4. Які екологічні проблеми вирішує енергозбереження (енергоефективність)? 5. Раньоквітучі вічнозелені тіньовитривалі рослини лісу це:6. Якому біологічному процесу прямо або опосередковано зобов'язана своїм походженням біомаса? 7.  Як впливає на навколишнє середовище підземний видобуток вугілля?  

б) зберігає енергію, в) захищає навколишнє середовище від забруднення, г) пом'якшує процес глобального потеплінняб) копитняк європейськийа) фотосинтезу, б) росту рослина) відбувається просідання ґрунту, б) виникають вугільні відвали, в) забруднюються водні горизонти  кислими шахтними водами

а) зберігає ресурси, б) зберігає енергію, в) захищає навколишнє середовище від забруднення, г) пом'якшує процес глобального потеплінняа) медунка лікарська, б) копитняк європейський, г) барвінок малийа) фотосинтезу, б) росту рослина) відбувається просідання ґрунту, б) виникають вугільні відвали, в) забруднюються водні горизонти  кислими шахтними водами

а) зберігає ресурси г) барвінок малий а) фотосинтезу а) відбувається просідання ґрунту



8. Що в промисловому місті є основним джерелом «кислотного» забруднення  атмосфери? 9. Які наслідки для навколишнього середовища від спалювання вугілля на ТЕС?  10. Які парникові гази  містяться в атмосфері в природних умовах?  11. Антропогенні причини зміни клімату :  

б) промислові викиди а) в атмосферу виділяється діоксид вуглецю, б) в атмосферу викидаються оксиди сірки та азотуб) вуглекислий газ (діоксид вуглецю), в) метан, г) оксиди азотуа) міграція населення, б) знищення лісів, в) урбанізація

а) вихлопні гази автомобілів, б) промислові викидиа) в атмосферу виділяється діоксид вуглецю, б) в атмосферу викидаються оксиди сірки та азоту, в) відбуваються викиди твердих частинокб) вуглекислий газ (діоксид вуглецю), в) метан, г) оксиди азотуб) знищення лісів, в) урбанізація, г) викиди парникових газів

а) вихлопні гази автомобіліва) в атмосферу виділяється діоксид вуглецю, б) в атмосферу викидаються оксиди сірки та азотуб) вуглекислий газ (діоксид вуглецю), в) метан, г) оксиди азотуб) знищення лісів, г) викиди парникових газів



12. Біологічні індикатори забруднення навколишнього природного середовища, це:13. Які види занесені до Червоної Книги України: гадюка степова, гадюка лісова, ропуха зелена. ропуха очеретяна, жаба прудка, жаба озерна, шуліка рудий, шуліка чорний, сорокопуд-жулан, сорокопуд чорноголовий, боривітер степовий, боривітер  звичайний, лелека білий, лелека чорний: 14. Яка основна причина зменшення біорізноманіття?15. Біоми – це географічні області з подібним: 

в) лишайники г) сорокопуд-жулан, боривітер  звичайний, лелека білийв) втрата і фрагментація середовищ існуванняа) кліматом

б) хвощі, в) лишайники а) гадюка степова, ропуха очеретяна, жаба прудка, шуліка рудий, б) сорокопуд чорноголовий, боривітер степовий. лелека чорнийа) вологість, б) кислотні дощі, в) втрата і фрагментація середовищ існування, г) конкуренціяа) кліматом, в) рельєфом

в) лишайники а) гадюка степова, ропуха очеретяна, жаба прудка, шуліка рудийв) втрата і фрагментація середовищ існуванняа) кліматом



1. Дайте визначення поняття сталий (збалансований) розвиток.  2. Оберіть природно-заповідні території, що належать до категорії Національні природні парки: Голосіївський, Гетьманський, Чорноморський, Бузький Гард, Дунайський, Кременецькі гори, Азово-Сивасський, Сколівські Бескиди, Карпатський, Горгани, Деснянсько-Старогутський, Диканьський, Тилігульський3. Оберіть ефемери: ряст, веснянка весняна, жовтозілля весняне, проліска дволиста. анемона дібровна4. Де і коли були сформульовані основні положення сталого розвитку?

г) розвиток, що задовольняє потреби сучасності, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти їхні потребид) Голосіївський, Горгани, «Сколівські Бескиди»г) жовтозілля весняне, проліска дволистаб) на другій конференції Організації Об`єднаних Націй з навколишнього середовища (Ріо-де-Жанейро, 1992 р.)

г) розвиток, що задовольняє потреби сучасності, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти їхні потребиа) Бузький Гард, Кременецькі гори, Карпатський, б) Голосіївський, Гетьманський, Азово-Сиваський, в) «Сколівські Бескиди», Деснянсько-Старогутськийа) веснянка весняна, жовтозілля весняне, в) ряст, анемона дібровнаб) на другій конференції Організації Об`єднаних Націй з навколишнього середовища (Ріо-де-Жанейро, 1992 р.)

а) розвиток країни із стабільною економікою, г) розвиток, що задовольняє потреби сучасності, не ставлячи під загрозу здатність майбутніх поколінь задовольняти їхні потребиа) Бузький Гард, Кременецькі гори, Карпатський, б) Голосіївський, Гетьманський, Азово-Сиваський, г) Чорноморський, Карпатський,  Дунайськийа) веснянка весняна, жовтозілля весняне, г) жовтозілля весняне, проліска дволистаб) на другій конференції Організації Об`єднаних Націй з навколишнього середовища (Ріо-де-Жанейро, 1992 р.)



5. Які види не занесені до Червоної Книги України: гадюка степова, гадюка лісова, ропуха зелена. ропуха очеретяна, жаба прудка, жаба озерна, шуліка рудий, шуліка чорний, сорокопуд-жулан, сорокопуд чорноголовий, боривітер степовий, боривітер звичайний, лелека білий, лелека чорний: 6. Яка з електростанцій екологічно найбільш безпечна?7.  Бентос – сукупність організмів:8. В якому геологічному періоді на Землі умови були найбільш сприятливими для утворення вугілля? 

а) гадюка степова, ропуха очеретяна, жаба прудка, шуліка рудийб) припливна в) які знаходяться в ґрунті на дні водоймиб) карбон

в) гадюка лісова, ропуха зелена, жаба озерна, шуліка чорний, г) сорокопуд-жулан, боривітер звичайний, лелека білийб) припливна б) які знаходяться в придонному шарі водиб) карбон

г) сорокопуд-жулан, боривітер звичайний, лелека білийб) припливна, в) гідроелектростанціяб) які знаходяться в придонному шарі водиб) карбон



9. Яка мета Кіотського протоколу? 10. Яка дія «кислотного дощу» на ліси? 1. Біомаса сухого сіна з 1 м2  луки становить 200 г. Використовуючи ланцюг живлення: рослини — корова — людина, розрахуйте скільки гектарів луки необхідно для того, щоб прогодувати людину масою 65 кг (70 % води).2. Чи можна стверджувати, що чим більше використовується гарячої води, тим більше забруднюється атмосфера?

а) скорочення викидів парникових газівв) призводять до деградації лісів (загибелі)в) 0,975 га г) так, бо при нагріванні води в атмосферу потрапляють вуглекислий газ і рештки речовин

а) скорочення викидів парникових газіва) руйнує живильні речовини ґрунту, в) призводять до деградації лісів (загибелі)в) 0,975 га в) так, бо при нагріванні води використовуються природні ресурси

а) скорочення викидів парникових газіва) руйнує живильні речовини ґрунту, в) призводять до деградації лісів (загибелі)б) 0,775 га б) ні, бо при нагріванні води атмосферне повітря не підігрівається



3. В результаті яких перетворень енергії кришка вашого чайника починає «підстрибувати» при кип’ятінні?4. Поясніть чому застосування пестицидів на полях призводить до загибелі кладок сокола-сапсана і відповідно зменшення чисельності цього виду птахів? 5. Розглянувши зображену нижче схему, дайте відповідь на питання: при живленні чим відбувається найбільш ефективна передача енергії до арктичної тріски? Даю згоду на обробку персональних данних

в) теплова енергія перетворюється на механічнув) тварини, якими харчується сокіл-сапсан, є носіями пестицидівa) коли вона харчується рослиноїдним зоопланктономТак

a) хімічна енергія горіння перетворюється на теплову і далі в механічнуб) тоншає шкарлупа яєць у кладці, від чого яйця тріскаютьсяa) коли вона харчується рослиноїдним зоопланктономТак

б) теплова енергія перетворюється на хімічну і далі в механічнув) тварини, якими харчується сокіл-сапсан, є носіями пестицидівa) коли вона харчується рослиноїдним зоопланктономТак



 Даю згоду на обробку персональних данних


